

工行幸福分期信用卡

# 乐享生活 精彩“分”呈

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

购房、家装、教育……面对大额消费，手头紧怎么办？如果这时您的手上有一张工行幸福分期信用卡，资金周转难题便可迎刃而解。工行幸福分期信用卡除了有你所熟知的刷卡透支消费、取现等功能外，还有e分期业务，给急需资金的持卡人提供了一个便捷通道。

马先生住在北海龙城，他的孩子今年刚上小学。想买辆新车用来接送孩子，由于手头资金不够，他打算分期付款购买车辆。“在办理工行幸福分期信用卡的e分期之前，我咨询过很多银行，他们除了要房产、车辆等资产证明外，有的还需要一定额度的定期存款。我

办信用卡本来就是为了解决资金周转的压力，如果需要定期存款的话，反倒更不方便了。”马先生说，他办理了工行幸福分期信用卡的e分期业务，额度为10万元，选择了5年分期还款，5年的利息总计是15000元，每月只需要还1916.7元的本金和利息，期限长，还款也很方便。他非常满意。

记者了解到，为更好地满足重点客户装修、购房、购车等日常消费融资需求，工行许昌分行推出了——工行幸福分期信用卡。该产品推出后，得到了广大客户的青睐。

“工行幸福分期信用卡可直接消费

使用，享有最长56天的免息期，也可以用信用卡直接办理e分期业务，将额度转入专用借记卡消费使用，满足客户多种需求，使用方式更加灵活。”工行许昌分行银行卡中心工作人员说，该信用卡的e分期业务，最高额度为100万元，有1年、2年、3年、5年四种期限可以选择，提前还款免收剩余本金3%的违约金。

工行许昌分行的工作人员介绍，为进一步回馈广大客户对工商银行的厚爱，在6月30日前办理工行幸福分期信用卡e分期业务，可享一年期手续费率3%。详情可咨询工行许昌分行各营业厅。



为助力许昌消费经济回升，农行莲城支行联合许昌亨源世纪广场携手打造银企商圈，为商圈内的商户免费办理POS机、聚合收款码，为消费者推出“消费满减”“随机立减”“乐享周六”等一系列优惠活动，让商户收款结算更便利、让消费者消费更划算。图为农行莲城支行员工为商圈内的商户办理收款工具的场景。

孙晓东 摄

福彩双色球销售技能擂台赛进入尾声

## 我市投注站获单期全国销售额冠军

本报讯（记者 李晓 通讯员 杜朋飞）近日，福彩双色球销售技能擂台赛进入尾声。擂台赛活动第六期（双色球第2020032期）赛况出炉，当期全国双色球共销售了3.38亿多元，为国家筹集公益金1.2亿多元。

值得一提的是，在活动第六期中，我市襄城县商业西街路北418号的41600508号投注站成为全国销售额冠军。

据了解，此次双色球销售技能擂台赛由中国福利彩票发行管理中心主办，活动以“红蓝大行家，我来争百佳”为主题。活动分成各省擂台赛和全国擂台

赛，将在各省评选出“全国双色球销售之星入围奖”和“全国双色球成长之星入围奖”共80个名额。获得“入围奖”的投注站将有资格参加全国擂台赛评选。另外，每周各省将抽出5名“双色球成长之星幸运奖”，奖励每个获奖投注站1000元奖金。

此次全国擂台赛将评选出“全国双色球百佳销售之星”和“全国双色球百佳成长之星”两个奖项，分别奖励10000元奖金和3000元奖金。同时，获得“全国双色球百佳销售之星”的投注站可以参加由中国福利彩票发行管理中心组织的“走近双色球”活动和全国擂台赛

现场颁奖仪式。本次擂台赛还将评选出300名“全国优秀市场管理员”，获选者将获得2000元奖金，并且有机会参加“走近双色球”活动和全国擂台赛现场颁奖仪式。

“河南省福彩中心针对活动进行配套奖励，在本次擂台赛活动全部结束后以入围时的成绩进行排序，分别对‘销售之星’和‘成长之星’入围奖项前十名奖励奖金5000元。剩余入围投注站各奖励2000元。”市福彩中心相关负责人说。

市福彩中心相关负责人提醒我市各投注站销售人员，此次活动所有奖项

的奖金将直接发放至获奖投注站销售人员的微信钱包里，所以请确保您的微信账户已经实名认证。微信实名认证流程：打开微信APP，进入“我的”页面，打开“支付”选项，根据系统提示验证身份并填写相关信息即可完成实名认证。同时，活动期间，各投注站要做好防疫工作。虽然现阶段我国疫情已得到有效控制，但不能因为此次活动而对防疫工作掉以轻心。各投注站每天要清洁消毒，按照“中国福利彩票销售场所疫情防控指南”做好疫情防控工作，以保障销售人员和彩民的安全。



## 做彩票销售工作其实就是“做人”

同样是从事彩票销售工作，同样是经营彩票实体店，为什么有的门店生意好，有的门店却门庭冷落？对此，有网友道出了一家之言——做彩票销售工作其实就是“做人”。

随着体育彩票事业的发展，很多人都把经营一家体彩实体店当成“香饽饽”，体彩店之间的竞争也在有形无形之中进行着。从这个意义上说，现在的体彩店并不是那么好经营，赚不赚钱不仅取决于行业前景和经营能力，还取决于体彩店代销者的态度和为人。

此外，不管是卖哪种彩票游戏品种，经营者都要做个有心人。比如，在一些“老客户”中，可以找几个对彩票很有“心得”的，把他们组织成实体店内的“引路人”。有人问他们能引什么呢？一方面，吸引人气，为其他购彩者提供“指导”和帮助；另一方面，稳定情绪，这个情绪包括要在站内营造欢乐而不失理智的氛围，遇到不理智的购彩者还要及时出面进行正面引导。

相对而言，经营体彩实体店投资小，风险小，工作时长可以自己根据情

况来掌握，灵活性强。当然，一家体彩店最好有两人换班，否则一个人盯下来会很累。此外，经营者或销售人员不能懒，一懒万事空，要明白勤劳才是致富的第一法则。

彩票店对于经营者来说是个历练和考验。对于如何经营一家彩票店，一些业内人士给出了自己的见解。有人建议，如果地方政策允许的话，可以兼职经营，还可以开个兼营店，在销售彩票的同时，卖一些书刊、烟酒之类的商品。

对于体彩实体店来说，知识面广也是经营者一个必备的素质。经营者既要懂大乐透、排列3、排列5等数字乐透型彩票，又要懂足彩，还得懂单场竞猜游戏，在每个领域既要是个“专家”，总体上又得是个“杂家”，这样才能“艺不压身”，销售成绩好。（跃东）



# 财经界

开启财富之门

**中国工商银行**  
许昌分行  
协办

您身边的银行  
可信赖的银行

咨询电话：95588

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点